

**Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2022/581 del Consejo, de 8 de abril de 2022, por el que se aplica el Reglamento (UE) n.º 269/2014 relativo a la adopción de medidas restrictivas respecto de acciones que menoscaban o amenazan la integridad territorial, la soberanía y la independencia de Ucrania**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 110 de 8 de abril de 2022)

1. En la página 16, en el anexo, entrada 922 (Ekaterina IGNATOVA), columna «Información identificativa»:  
*donde dice:* «Lyudmila Rukavishikova (madre)»,  
*debe decir:* «Lyudmila Rukavishnikova (madre)».
  
  2. En la página 16, en el anexo, entrada 923 (Anastasia IGNATOVA), columna «Información identificativa»:  
*donde dice:* «Lyudmila Rukavishikova (abuela)»,  
*debe decir:* «Lyudmila Rukavishnikova (abuela)».
  
  3. En la página 16, en el anexo, entrada 924 (Lyudmila RUKAVISHIKOVA), columna «Nombre»:  
*donde dice:* «Lyudmila RUKAVISHIKOVA»,  
*debe decir:* «Lyudmila RUKAVISHNIKOVA».
  
  4. En la página 16, en el anexo, entrada 924 (Lyudmila RUKAVISHIKOVA), columna «Motivos» que aparece dos veces:  
*donde dice:* «Lyudmila Rukavishikova»,  
*debe decir:* «Lyudmila Rukavishnikova».
-